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Voorbeeld Privacyverklaring voor op de website

Stichting XXX hecht veel waarde aan de bescherming van persoonsgegevens en daarmee aan de bescherming van de privacy van betrokkenen. De verwerking van persoonsgegevens vindt alleen plaats in het kader van de bedrijfsvoering en het ondernemingsdoel.
De manier waarop de XXX met persoonsgegevens omgaat, is vastgelegd in het Privacy Beleidsplan. Dit Privacy Beleidsplan is gepubliceerd op de website. Hierin staan welke gegevens worden verwerkt en wat betrokkenen van de organisatie mogen verwachten. De organisatie is gehouden aan wetten en regels en aan de hiermee verband houdende beveiligingseisen.
De voorschriften uit de AVG zijn bij XXX indien van toepassing geïmplementeerd en bij het personeel bekend gemaakt. Dit betekent dat de organisatie transparant is over de verwerking van persoonsgegevens, de gegevens alleen deelt in het kader van de bedrijfsprocessen, een goede informatiebeveiliging heeft ingericht, de processen en beveiliging monitort en betrouwbare partijen inschakelt voor de verwerking van gegevens (verwerkers).
Betrokkenen in het kader van de AVG (eigenaren van persoonsgegevens) hebben het recht de organisatie te verzoeken:
· Inzage in de eigen persoonsgegevens te geven;
· De eigen persoonsgegevens te laten aanvullen, corrigeren of verwijderen;
· Verzet aan te tekenen tegen de verwerking van de eigen persoonsgegevens;
· De verzameling van persoonsgegevens te beperken;
· De eigen persoonsgegevens door te geven aan een derde.
Bij gebleken beveiligingsincidenten in de verwerking van persoonsgegevens neemt de organisatie maatregelen ter beperking van schade en zullen de Autoriteit Persoonsgegevens en de betrokkene tijdig/conform de AVG worden ingelicht.

De directie van XXX.
Klik of tik om een datum in te voeren.
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